

Endeavour Silver berichtet über die Finanzergebnisse für das vierte Quartal und 2019 Gesamtjahr

Telefonkonferenz um 10 Uhr PST (13 Uhr EST) heute

Vancouver, Kanada - 24. Februar 2020 - Endeavour Silver Corp. (NYSE: EXK; TSX: EDR - <https://www.commodity-tv.com/play/endeavour-silver-optimizing-existing-silver-mines-and-looking-for-terronea-financing/>) veröffentlichte heute seine Finanzergebnisse für das vierte Quartal und das Jahr, das am 31. Dezember 2019 endete. Das Unternehmen betreibt drei Silber-Gold-Minen in Mexiko: die Mine Guanaceví im Bundesstaat Durango, die Mine Bolañitos im Bundesstaat Guanajuato und die Mine El Compas im Bundesstaat Zacatecas.

Bradford Cooke, CEO von Endeavour, kommentierte: "Die finanzielle Leistung des Unternehmens wurde im vergangenen Jahr durch erhebliche betriebliche Probleme und höhere Kosten in jedem unserer Bergwerke negativ beeinflusst. Wir haben in Q2 und Q3 umfassende Änderungen an den Bergbaubetrieben vorgenommen, und als Folge davon sehen wir endlich, dass die Produktion unter der Führung von Guanaceví steigt und die Kosten sinken. Endeavour erwartet für 2020 eine höhere Produktion und niedrigere Kosten in jedem seiner drei Bergwerke".

"Unser Hauptnettoverlust umfasst neben der unterdurchschnittlichen Leistung unserer Minen mehrere außerordentliche Posten, wie z.B. höhere allgemeine Verwaltungskosten, höhere Explorationskosten, erhebliche Abschreibungen und Erschöpfung aufgrund der kurzen Lebensdauer der Minen, erhöhte Kosten für die Mobilisierung von Auftragnehmern, Abfindungen für Mitarbeiter, Aufwendungen für die Kapitalerschließung aufgrund der Erschöpfung der verbleibenden Reserven und die Einstellung des Betriebs in El Cubo.

"Obwohl 2019 operativ die größte Herausforderung in unserer 15-jährigen Geschichte war, konnten wir einige Erfolge verzeichnen, darunter die kommerzielle Produktion in unserer neuen Mine El Compas, die Umkehrung der Mine in Guanaceví, die Durchführung der erforderlichen Änderungen in Bolañitos zur Umkehrung der Produktion, der Erhalt der endgültigen Regierungsgenehmigungen zur Erschließung von Terronera und die Lieferung positiver Explorationsbohrergebnisse in Guanaceví, Bolañitos und Parral.

2019 Höhepunkte des vierten Quartals und des Gesamtjahres

- ▶ **Bruttoeinnahmen:** Quartal 34,6 Mio. \$ und für das ganze Jahr 121,7 Mio. \$ aus dem Verkauf von 4,1 Mio. Unzen Silber und 39.151 Unzen Gold zu durchschnittlichen Preisen von 16,29 \$ pro Unze Silber und 1.422 \$ pro Unze Gold.
- ▶ **Cash Flow:** Q4 Cashflow aus dem operativen Geschäft vor Veränderungen des Betriebskapitals von minus 7,9 Millionen Dollar und operativer Cashflow für das gesamte Jahr von minus 8,9 Millionen Dollar. Der Cashflow aus dem Bergwerksbetrieb vor Steuern⁽¹⁾ für das gesamte Jahr betrug 14,9 Millionen Dollar.
- ▶ **Reingewinn:** Quartal einen Nettoverlust von 17,9 Mio. \$ (0,13 \$ pro Aktie) und einen Nettoverlust von 48,1 Mio. \$ (0,36 \$ pro Aktie), was hauptsächlich auf höhere Betriebskosten, gestiegene allgemeine Verwaltungs- und Explorationskosten und erhebliche Abschreibungen und Erschöpfung aufgrund der kurzen Lebensdauer der Minen zurückzuführen ist. Das EBITDA⁽¹⁾ für das Gesamtjahr betrug minus 11,1 Millionen Dollar.
- ▶ **Bilanz:** Ein Barguthaben von 23,4 Millionen Dollar und eine Betriebskapitalposition von 38,4 Millionen Dollar. Die einzigen Darlehensverbindlichkeiten sind Ausrüstungsdarlehen in Höhe von 8,9 Millionen Dollar zur Modernisierung der Mobilflotte und zur Senkung der künftigen Betriebskosten. Erhöhte Nettoeinnahmen von 22,8 Millionen Dollar aus dem Aktienangebot am Geldautomaten.

- ▶ **Metallproduktion:** Q4 Produktion von 939.511 Unzen Silber und 9.578 Unzen Gold für 1,7 Millionen Unzen Silberäquivalent (AgEq). Ganzjährige Produktion von 4.018.735 Unzen Silber und 38.907 Unzen Gold für 7,1 Millionen Unzen AgEq unter Verwendung eines Silber-Gold-Verhältnisses von 80:1.
- ▶ **Die Betriebskosten:** Q4 Barkosten⁽¹⁾ von \$13,63 und Barkosten für das ganze Jahr von \$12,85 pro Unze Silber, zahlbar abzüglich der Goldgutschriften. Die Gesamtkosten für das 4. Quartal (AISC)⁽¹⁾ betragen 23,20 USD und die AISC für das ganze Jahr 21,19 USD pro Unze Silber, zahlbar nach Abzug der Goldgutschriften. Höhere Produktionskosten, die hauptsächlich auf die unzureichende Leistung unserer Minen, die Erhöhung der Stromtarife, die Kosten für die Mobilisierung von Auftragnehmern, die Abfindung von Mitarbeitern, die Aufwendungen für die Entwicklung des Kapitals aufgrund der Erschöpfung der verbleibenden Reserven in El Cubo und die höheren Anfangsbetriebskosten der Mine El Compas zurückzuführen sind
- ▶ **El Compas erreichte eine kommerzielle Produktion:** Das Bergwerk arbeitet zielgerichtet, und das Management konzentriert sich auf die Senkung der Kosten und die Verbesserung der Rückgewinnung.
- ▶ **Guanacevi zeigte eine operative Verbesserung:** Die Betriebskosten gingen zurück und die Produktivität verbesserte sich von Quartal zu Quartal mit steigender Produktion, Tonnen und Sorten. Die Produktion in Guanacevi verbesserte sich von Quartal zu Quartal und erreichte im 4. Quartal ihren Höhepunkt, um wieder positive Betriebsergebnisse und einen ausgeglichenen freien Cashflow zu erzielen.
- ▶ **Terronera entschärft und zugelassen:** Die Regierung hat die letzten Genehmigungen erhalten und wirtschaftliche Studien weiter vorangetrieben. Jetzt wird eine vollständige Machbarkeitsstudie in Betracht gezogen, um die Kapitalkosten zu senken und die Projektsicherheit zu erhöhen.
- ▶ **Fortgesetzter Explorationserfolg:** Gab positive Explorationsbohrerergebnisse für Guanacevi, Bolanitos und Parral bekannt und begann mit Bohrungen auf zwei aussichtsreichen Grundstücken in Chile.

(1) Der Cashflow aus dem Bergwerk, die Cash-Kosten und die Gesamtkosten für die Aufrechterhaltung des Betriebs sind keine IFRS-Maßnahmen. Bitte beachten Sie die Definitionen in der Management Discussion & Analysis des Unternehmens.

Finanzieller Überblick

Im Jahr 2019 sanken die Einnahmen um 19% auf 121,7 Millionen US-Dollar, was auf eine um 27% niedrigere Produktion im Vergleich zum Vorjahr zurückzuführen ist. Dies ist hauptsächlich auf den planmäßigen Produktionsrückgang, die unzureichende Betriebsleistung und die Einstellung des Betriebs in der Mine El Cubo zurückzuführen, was teilweise durch die höheren Metallpreise im Vergleich zu 2018 ausgeglichen wurde. Infolge der geringeren Produktion gingen der operative Cashflow, der betriebliche Cashflow und das EBITDA im Vergleich zu 2018 zurück. Der Nettogewinn ging auf einen Verlust von 48,1 Millionen Dollar zurück, verglichen mit einem Verlust von 12,4 Millionen Dollar im Jahr 2018.

Die konsolidierten Produktionskosten stiegen aufgrund der operativen Herausforderungen in den Minen Guanacevi und Bolanitos und der Aussetzung der Operationen in El Cubo aufgrund der Erschöpfung der Reserven. Bei einer unternehmensweiten Überprüfung der Bergbaubetriebe am Ende des ersten Quartals 2019 wurden mehrere Mängel in der Betriebsleistung an den einzelnen Minenstandorten festgestellt. Infolgedessen leitete die Unternehmensleitung in Guanacevi im zweiten Quartal 2019 und in Bolanitos und El Compas im dritten Quartal 2019 mehrere Abhilfemaßnahmen ein, darunter Änderungen bei der Verwaltung der Minenstandorte, den Auftragnehmern und der Aufsicht, die Vermietung gebrauchter mobiler Ausrüstung und das Leasing neuer Bergbauausrüstung, die Überarbeitung der Minenpläne für 2019 und die Reduzierung der Arbeitskräfte.

Die Ziele der Abhilfemaßnahmen bestanden darin, die Betriebskosten zu senken und einen freien Cashflow zu den aktuellen Metallpreisen zu generieren. Die Unternehmensleitung stellt fest, dass diese Maßnahmen im 4. Quartal 2019 begonnen haben, sich positiv auf die Betriebsleistung der Minen

auszuwirken, aber der volle Nutzen dieser Initiativen wird voraussichtlich im Jahr 2020 realisiert werden. Das Unternehmen hat erhebliche einmalige Ausgaben getätigt (z.B. Abfindungszahlungen für die Verkleinerung der Belegschaft, Anzahlungen für neue Bergbauausrüstung), die sich ebenfalls negativ auf die finanzielle Leistung des Unternehmens im Jahr 2019 auswirkten.

Der vollständige Jahresabschluss und die Management's Discussion & Analysis können auf der Website des Unternehmens, auf SEDAR unter www.sedar.com und auf EDGAR unter www.sec.gov eingesehen werden. Alle Aktionäre erhalten auf Anfrage kostenlos ein gedrucktes Exemplar des vollständigen geprüften Jahresabschlusses des Unternehmens. Alle Beträge werden in US\$ angegeben.

Finanzielle Ergebnisse (konsolidierte Betriebsrechnung im Anhang unten)

Für das am 31. Dezember 2019 endende Jahr erwirtschaftete das Unternehmen Einnahmen in Höhe von 121,7 Millionen US-Dollar (2018 - 150,5 Millionen US-Dollar). Im Laufe des Jahres verkaufte das Unternehmen 4.054.652 Unzen Silber und 39.151 Unzen Gold zu realisierten Preisen von 16,29 bzw. 1.422 Dollar pro Unze, verglichen mit Verkäufen von 5.461.197 Unzen Silber und 51.318 Unzen Gold zu realisierten Preisen von 15,65 bzw. 1.267 Dollar pro Unze im Jahr 2018.

Nach Verkaufskosten von 139,1 Millionen Dollar (2018 - 147,0 Millionen Dollar) betrug der Betriebsverlust der Mine 17,4 Millionen Dollar (2018 - Einnahmen von 3,5 Millionen Dollar) aus dem Bergbau- und Mahlbetrieb in Mexiko. Der Rückgang der Umsatzkosten um 5% ist das Ergebnis einer geringeren konsolidierten Produktion, die durch höhere Stromkosten aufgrund höherer Stromtarife, Mobilisierungskosten für Auftragnehmer, Abfindungen und die Verbuchung von Entwicklungsausgaben bei El Cubo aufgrund der geschätzten Reservenlaufzeit ausgeglichen wurde.

Ohne die Abschreibung und Erschöpfung von 31,5 Mio. US-Dollar (2018 - 38,4 Mio. US-Dollar), die aktienbasierte Vergütung in Höhe von 0,2 Mio. US-Dollar (2018 - 0,1 Mio. US-Dollar Rückgewinnung) und die Abschreibung des Bestands in Höhe von 0,6 Mio. US-Dollar (2018 - 2,0 Mio. US-Dollar) betrug der Cashflow aus dem Minenbetrieb vor Steuern im Jahr 2019 14,9 Mio. US-Dollar (2018 - 43,9 Mio. US-Dollar). Die Betriebsverluste beliefen sich auf 44,0 Mio. \$ (2018 - Verlust von 17,5 Mio. \$) nach Explorationsausgaben von 12,0 Mio. \$ (2018 - 12,4 Mio. \$), allgemeinen und administrativen Ausgaben von 10,0 Mio. \$ (2018 - 8,6 Mio. \$) und einer Abfindung von 4,6 Mio. \$. Der Nettoverlust belief sich auf 48,1 Millionen Dollar (0,36 Dollar pro Aktie), verglichen mit einem Nettoverlust von 12,4 Millionen Dollar (0,10 Dollar pro Aktie) im Jahr 2019.

Die laufenden Einkommenssteuerausgaben gingen auf 2,7 Millionen US-Dollar (2018 - 4,5 Millionen US-Dollar) zurück, während eine latente Einkommenssteuerausgabe von 1,3 Millionen US-Dollar aufgrund einer erhöhten Wertberichtigung auf Verlustvorträge verbucht wurde (2018 - Rückerstattung von 9,7 Millionen US-Dollar).

Die direkten Produktionskosten pro Tonne im Jahr 2019 sind gegenüber 2018 um 28% gestiegen, was in erster Linie auf die Verringerung der Minenproduktion zurückzuführen ist. Zu den höheren Produktionskosten gehörten auch höhere Stromkosten aufgrund höherer Stromtarife, Mobilisierungskosten für Auftragnehmer, Abfindungen, die Verbuchung von Entwicklungsausgaben aufgrund der geschätzten Reserven in El Cubo und die Hinzurechnung der anfänglich höheren Kosten für den Betrieb von El Compas, der seit März 2019 kommerziell produziert wird.

Für das am 31. Dezember 2019 endende Jahr betrugen die direkten Produktionskosten 110,09 \$ pro Tonne, verglichen mit der revidierten geführten Spanne von 90 bis 100 \$ pro Tonne. Der geringere Durchsatz und die höheren Kosten als geplant in Guanaceví und Bolanitos, die geringere Produktion in El Cubo und der erhöhte Abfall, der in El Compas abgebaut wird, führten zu höheren konsolidierten Direktkosten pro Tonne als bei der Führung.

Die konsolidierten Barkosten pro Unze, abzüglich der Nebenproduktgutschriften (eine Nicht-IFRS-Maßnahme und ein Standard des Silver Institute), stiegen auf 12,85 \$, was in erster Linie auf höhere Kosten pro Tonne zurückzuführen ist. All-in-unterstützende Kosten (ebenfalls eine Nicht-IFRS-Maßnahme), die im Vergleich zu 2018 um 37% auf 21,19 Dollar pro Unze im Jahr 2019 gestiegen sind. Dieser Anstieg der- Gesamtkosten war das Ergebnis höherer Betriebskosten, höherer allgemeiner und

administrativer Kosten und bedeutender neuer Investitionen im Betrieb Bolanitos, die durch geringere Explorations- und Investitionsausgaben im Betrieb El Cubo und eine geringere Erschließung im Vergleich zu den Vorjahren in Guanacevi ausgeglichen wurden.

Die konsolidierten Barkosten, abzüglich der Gutschriften für Goldnebenprodukte, wurden für 2019 auf 10,00 bis 11,00 Dollar pro Unze Silber geschätzt. Für das am 31. Dezember 2019 zu Ende gegangene Jahr betrugen die Barkosten, abzüglich der Gutschriften für Goldnebenprodukte, 12,85 \$ pro Unze und die Barkosten, ausgedrückt auf der Basis von Nebenprodukten, 14,18 \$ pro Unze Silber und 1.238 \$ pro Unze Gold. Der geringere Durchsatz als geplant führte zu höheren als den geführten Kosten pro Tonne und Kosten pro Unze.

Telefonkonferenz

Eine Telefonkonferenz zur Erörterung dieser Ergebnisse findet heute, Montag, 24. Februar, um 10 Uhr PST (13 Uhr EST) statt. Um an der Telefonkonferenz teilzunehmen, wählen Sie bitte die untenstehenden Nummern. Es ist kein Pass-Code erforderlich.

Mautfreiheit in Kanada und den USA: 1-800-319-4610
Ortsansässiger Vancouver: 604-638-5340
Außerhalb Kanadas und der USA: +-604-638-5340

Eine Wiederholung der Telefonkonferenz ist unter der Nummer 1-800-319-6413 in Kanada und den USA (gebührenfrei) oder unter +604-638-9010 außerhalb Kanadas und der USA verfügbar. Der erforderliche Pass-Code lautet 4069#. Die Aufzeichnung wird auch auf der Website des Unternehmens unter www.edrsilver.com verfügbar sein.

Alle Aktionäre erhalten auf Anfrage kostenlos ein gedrucktes Exemplar des vollständigen geprüften Jahresabschlusses des Unternehmens. Um dieses Material in Papierform zu erhalten, wenden Sie sich bitte an Galina Meleger, Director Investor Relations, unter 604-640-4804, gebührenfrei unter 1-877-685-9775 oder per E-Mail an gmeleger@edrsilver.com

Über Endeavour Silver - Endeavour Silver Corp. ist ein mittelgroßes Edelmetallbergbauunternehmen, das drei hochgradige, unterirdische Silber-Gold-Minen in Mexiko besitzt und betreibt. Endeavour treibt derzeit das Minenprojekt Terronera auf eine Erschließungsentscheidung zu und erkundet sein Portfolio an Explorations- und Erschließungsprojekten in Mexiko und Chile, um sein Ziel, ein führender Senior-Silberproduzent zu werden, zu erleichtern. Unsere Philosophie der sozialen Integrität von Unternehmen schafft Wert für alle Interessengruppen.

Quelle: Endeavour Silver Corp.

Kontaktinformationen:

Galina Meleger, Direktorin Investor Relations
Gebührenfrei: (877) 685-9775
Telefon: +1(604) 640-4804
E-Mail: gmeleger@edrsilver.com
Website: www.edrsilver.com

Folgen Sie Endeavour Silver auf [Facebook](#), [Twitter](#), [Instagram](#) und [LinkedIn](#)

In Europa:
Swiss Resource Capital AG
Jochen Staiger
info@resource-capital.ch
www.resource-capital.ch

Warnhinweis zu vorausschauenden Aussagen

Diese Pressemitteilung enthält "zukunftsgerichtete Aussagen" im Sinne des US-amerikanischen Private Securities Litigation Reform Act von 1995 und "zukunftsgerichtete Informationen" im Sinne der geltenden kanadischen Wertpapiergesetzgebung. Solche zukunftsgerichteten- Aussagen und Informationen beinhalten, sind jedoch nicht beschränkt auf Aussagen bezüglich der erwarteten Leistung von Endeavour im Jahr 2020, einschließlich Änderungen der Bergbaubetriebe und der Produktionsmengen sowie des Zeitplans und der Ergebnisse verschiedener Aktivitäten. Das Unternehmen hat nicht die Absicht und übernimmt keine Verpflichtung, solche zukunftsgerichteten Aussagen oder Informationen zu aktualisieren, es sei denn, dies ist nach geltendem Recht erforderlich.

Zukunftsgerichtete Aussagen oder Informationen beinhalten bekannte und unbekannte Risiken, Ungewissheiten und andere Faktoren, die dazu führen können, dass die tatsächlichen Ergebnisse, das Aktivitätsniveau, die Produktionsniveaus, die Leistung oder die Erfolge von Endeavour und seiner Betriebe wesentlich von denen abweichen, die in solchen Aussagen ausgedrückt oder impliziert werden. Zu diesen Faktoren gehören unter anderem Änderungen der Produktions- und Kostenrichtlinien, nationale und lokale Regierungen, Gesetzgebung, Besteuerung, Kontrollen, Vorschriften und politische oder wirtschaftliche Entwicklungen in Kanada und Mexiko; finanzielle Risiken aufgrund von Edelmetallpreisen, betriebliche oder technische Schwierigkeiten bei der Exploration, Erschließung und Bergbauaktivitäten; Risiken und Gefahren der Mineralexploration, -erschließung und -abbau; die spekulative Natur der Mineralexploration und -erschließung, Risiken bei der Erlangung der erforderlichen Lizenzen und Genehmigungen und die Anfechtung der Eigentumsrechte des Unternehmens an den Grundstücken; sowie die Faktoren, die im Abschnitt "Risikofaktoren" im jüngsten Formular 40F/Jahresinformationsformular des Unternehmens beschrieben sind, das bei der S.E.C. und die kanadischen Wertpapieraufsichtsbehörden.

Vorausblickende Aussagen basieren auf Annahmen, die das Management für vernünftig hält, einschließlich, aber nicht beschränkt auf: den fortgesetzten Betrieb des Bergbaubetriebs des Unternehmens, keine wesentlichen nachteiligen Veränderungen des Marktpreises für Rohstoffe, den Betrieb des Bergbaubetriebs und die Fertigstellung der Bergbauprodukte in Übereinstimmung mit den Erwartungen des Managements und die Erreichung der angegebenen Produktionsergebnisse sowie andere Annahmen und Faktoren, die hier dargelegt werden. Obwohl das Unternehmen versucht hat, wichtige Faktoren zu identifizieren, die dazu führen könnten, dass sich die tatsächlichen Ergebnisse wesentlich von denen in zukunftsgerichteten Aussagen oder Informationen enthaltenen unterscheiden, kann es andere Faktoren geben, die dazu führen könnten, dass die Ergebnisse wesentlich von den erwarteten, beschriebenen, geschätzten, bewerteten oder beabsichtigten Ergebnissen abweichen. Es kann nicht garantiert werden, dass sich zukunftsgerichtete Aussagen oder Informationen als richtig erweisen, da die tatsächlichen Ergebnisse und zukünftigen Ereignisse erheblich von den in solchen Aussagen oder Informationen erwarteten abweichen können. Dementsprechend sollten sich die Leser nicht unangemessen auf zukunftsgerichtete Aussagen oder Informationen verlassen.

ENDEAVOUR SILVER CORP.

VERGLEICHENDE HÖHEPUNKTE

Three Months Ended December 31			2019 Highlights	Year Ended December 31		
2019	2018	% Change		2019	2018	% Change
Production						
939,511	1,386,505	(32%)	Silver ounces produced	4,018,735	5,522,068	(27%)
9,578	13,117	(27%)	Gold ounces produced	38,907	52,967	(27%)
923,540	1,359,256	(32%)	Payable silver ounces produced	3,951,923	5,417,633	(27%)
9,397	12,821	(27%)	Payable gold ounces produced	38,003	51,826	(27%)
1,705,751	2,435,865	(30%)	Silver equivalent ounces produced	7,131,295	9,759,428	(27%)
13.63	9.22	48%	Cash costs per silver ounce	12.85	8.06	59%
20.43	14.30	43%	Total production costs per ounce	20.73	15.21	36%
23.20	14.20	63%	All-in sustaining costs per ounce	21.19	15.45	37%
236,531	309,036	(23%)	Processed tonnes	954,886	1,266,831	(25%)
113.47	93.52	21%	Direct production costs per tonne	110.09	86.32	28%
15.19	11.53	32%	Silver co-product cash costs	14.18	11.15	27%
1,312	984	33%	Gold co-product cash costs	1,238	902	37%
Financial						
34.6	33.8	2%	Revenue (\$ millions)	121.7	150.5	(19%)
1,050,157	1,264,340	(17%)	Silver ounces sold	4,054,652	5,461,197	(26%)
10,803	11,819	(9%)	Gold ounces sold	39,151	51,318	(24%)
17.45	14.88	17%	Realized silver price per ounce	16.29	15.65	4%
1,507	1,270	19%	Realized gold price per ounce	1,422	1,267	12%
(17.9)	(3.7)	(389%)	Net earnings (loss) (\$ millions)	(48.1)	(12.4)	(286%)
(3.8)	0.4	(1,055%)	Mine operating earnings (\$ millions)	(17.4)	3.5	(595%)
4.9	8.5	(43%)	Mine operating cash flow (\$ millions)	14.9	43.9	(66%)
(7.9)	0.1	(8,000%)	Operating cash flow before working capital changes	(8.9)	22.2	(140%)
(4.8)	2.2	(318%)	Earnings before ITDA (\$ millions)	(11.1)	21.9	(151%)
38.4	54.5	(30%)	Working capital (\$ millions)	38.4	54.5	(30%)
Shareholders						
(0.13)	(0.03)	(333%)	Earnings (loss) per share - basic	(0.36)	(0.10)	(260%)
(0.06)	0.00	(100%)	Operating cash flow before working capital changes per share	(0.07)	0.17	(138%)
140,054,885	130,511,679	7%	Weighted average shares outstanding	135,367,129	128,600,421	5%

Die oben genannten Highlights sind Schlüsselmaße, die vom Management verwendet werden, sie sollten jedoch nicht die einzigen Maße sein, die zur Bestimmung der Leistung der Geschäftstätigkeit des Unternehmens herangezogen werden. Die entsprechenden Definitionen und Abstimmungen sind in der Management-Diskussion und Analyse enthalten.

ENDEAVOUR SILVER CORP.
KONSOLIDIERTE KAPITALFLUSSRECHNUNGEN
(ausgedrückt in Tausenden von US-Dollars)

	Years ended	
	December 31, 2019	December 31, 2018
Operating activities		
Net earnings (loss) for the year	\$ (48,066)	\$ (12,439)
Items not affecting cash:		
Share-based compensation	3,195	2,426
Depreciation, depletion and amortization	32,050	38,777
Deferred income tax expense (recovery)	2,358	(9,749)
Unrealized foreign exchange loss (gain)	(100)	41
Finance costs	602	150
Write off of IVA receivable	151	194
Write off of mineral properties	45	-
Write down of warehouse inventory	233	-
Write down of inventory to net realizable value	576	2,676
Loss on asset disposal	43	-
Unrealized loss (gain) on other investments	19	80
Net changes in non-cash working capital	(684)	4,492
Cash from (used in) operating activities	(9,578)	26,648
Investing activities		
Proceeds on disposal of property, plant and equipment	11	-
Mineral property, plant and equipment expenditures	(21,519)	(40,398)
Intangible asset expenditures	(280)	-
Redemption of (investment in) non-current deposits	3	1
Cash used in investing activities	(21,785)	(40,397)
Financing activities		
Restricted cash		1,000
Repayment of loans payable	(1,343)	-
Repayment of lease liabilities	(247)	-
Interest paid	(391)	-
Public equity offerings	23,557	8,273
Exercise of options	343	256
Share issuance costs	(716)	(640)
Cash from (used in) financing activities	21,203	8,889
Effect of exchange rate change on cash and cash equivalents	152	(41)
Increase (decrease) in cash and cash equivalents	(10,160)	(4,860)
Cash and cash equivalents, beginning of the year	33,376	38,277
Cash and cash equivalents, end of the year	\$ 23,368	\$ 33,376

Diese Erklärung sollte in Verbindung mit der geprüften konsolidierten Jahresrechnung für das am 31. Dezember 2019 abgeschlossene Jahr und den darin enthaltenen Anmerkungen gelesen werden.

ENDEAVOUR SILVER CORP.**KONSOLIDIERTE GESAMTERGEBNISRECHNUNG (VERLUST)**

(ausgedrückt in Tausenden von US-Dollar, außer für Aktien und Beträge pro Aktie)

	Years ended	
	December 31, 2019	December 31, 2018
Revenue	\$ 121,724	\$ 150,509
Cost of sales:		
Direct production costs	104,785	105,003
Royalties	2,034	1,653
Share-based payments	195	(93)
Depreciation, depletion and amortization	31,495	38,412
Write down of inventory to net realizable value	576	2,026
	139,085	147,001
Mine operating earnings (loss)	(17,361)	3,508
Expenses:		
Exploration	12,001	12,383
General and administrative	9,980	8,626
Severance costs	4,589	-
	26,570	21,009
Operating earnings (loss)	(43,931)	(17,501)
Finance costs	602	211
Other income (expense):		
Write down of inventory to net realizable value	-	(650)
Write off of IVA receivable	(151)	(194)
Foreign exchange	101	(81)
Investment and other	579	926
	529	1
Earnings (loss) before income taxes	(44,004)	(17,711)
Income tax expense (recovery):		
Current income tax expense	2,702	4,477
Deferred income tax expense (recovery)	1,360	(9,749)
	4,062	(5,272)
Net earnings (loss) for the year	(48,066)	(12,439)
Basic and diluted earnings (loss) per share based on net earnings	\$ (0.36)	\$ (0.10)
Basic and diluted weighted average number of shares outstanding	135,367,129	128,600,421

Diese Erklärung sollte in Verbindung mit der geprüften konsolidierten Jahresrechnung für das am 31. Dezember 2019 abgeschlossene Jahr und den darin enthaltenen Anmerkungen gelesen werden.

ENDEAVOUR SILVER CORP.
KONSOLIDIERTE FINANZLAGE
(ausgedrückt in Tausenden von US-Dollar)

	December 31, 2019	December 31, 2018
ASSETS		
Current assets		
Cash and cash equivalents	\$ 23,368	\$ 33,376
Other investments	69	88
Accounts receivable	22,950	26,947
Inventories	13,589	14,894
Prepaid expenses	3,302	2,704
Total current assets	63,278	78,009
Non-current deposits	606	1,114
Non-current IVA receivable	2,048	-
Deferred income tax asset	7,136	9,147
Intangible assets	975	-
Right-of-use leased assets	1,337	-
Mineral properties, plant and equipment	88,333	88,777
Total assets	\$ 163,713	\$ 177,047
LIABILITIES AND SHAREHOLDERS' EQUITY		
Current liabilities		
Accounts payable and accrued liabilities	\$ 19,775	\$ 19,470
Income taxes payable	1,947	4,050
Loans payable	2,958	-
Lease liabilities	164	-
Total current liabilities	24,844	23,520
Deferred lease inducement	-	217
Loans payable	5,917	-
Lease liabilities	1,074	-
Provision for reclamation and rehabilitation	8,403	8,195
Deferred income tax liability	682	335
Total liabilities	40,920	32,267
Shareholders' equity		
Common shares, unlimited shares authorized, no par value, issued and outstanding 141,668,178 shares (Dec 31, 2018 - 130,781,052 shares)	482,170	459,109
Contributed surplus	11,482	9,676
Accumulated other comprehensive income (loss)	-	-
Retained earnings (deficit)	(370,859)	(324,005)
Total shareholders' equity	122,793	144,780
Total liabilities and shareholders' equity	\$ 163,713	\$ 177,047

Diese Erklärung sollte in Verbindung mit der geprüften konsolidierten Jahresrechnung für das am 31. Dezember 2019 abgeschlossene Jahr und den darin enthaltenen Anmerkungen gelesen werden.